
Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

OUTDOOR STORAGE BOX
USER MANUAL

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.
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MODEL:SKC074A

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Outdoor Storage Box
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IMPORTANT CAUTIONS
!Please read the following instructions carefully before starting the
installation:

1. Once installed, the product cannot be separated. Please strictly follow the
steps in the manual for installation.
2. Before installation, please check whether all parts are intact or sufficient.
3. Some parts contain sharp burrs. Please wear gloves for installation if
necessary.
4. When installing with electric tools, please adjust the torque to the minimum to
avoid damaging the parts.

SAFETY INSTRUCTIONS
1. Check all panels/bolts for tightness before use.
2. Assemble all components according to the instructions. Please do not skip any
steps!
3. When using electric tools, wear goggles and always follow the manufacturer's
instructions.
4. Do not store anything that is very hot, such as a recently used grill, blowtorch,
etc.
5. Do not stand on the lid.
6. Do not allow children to play inside the box to prevent the risk of suffocation.
7. Do not store flammable or corrosive substances.

MODEL AND PARAMETERS

Model SKC074A

Maximum Capacity 120 Gallons

Weight Capacity 880 lbs

Product Size L56.3xW26.57xH23.82inch

Materials PP

Color Grey
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ASSEMBLY

1. For your safety, please do not assemble this item separately. Two

people are required for a smooth and safe installation.

2. To facilitate identification and installation, all parts are marked as

shown in the figure below.

3. The installation requires force.
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Step1: Install reinforcing tube(Top Panel J).

Step2: Install thd hinges and the upper latch (Top Panel J).
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Step3: Align the slot and install the front/back panel A(Please use
rubber mallet for installation).
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Step4: Align the slot and install the side panel C(Please use rubber
mallet for installation).

Step5: Install reinforcing tube.
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Step6: Align the slot and install the side panel C(Please use rubber
mallet for installation).

Step7: Fix the reinforcing tube with the pressing plate and then
install the lower latch(Pay attention to the position of the
intermediate pressing plate).
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Step8: Install the top panel J and support rod H.
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Step9: Installation completed and test to run it.

INSTRUCTIONS FOR BOX LOCK
The lock is opened at the original number 0-0-0, aligned with the indication
line.(Even though dials may be positioned at different numbers.)

Open

After entering the correct password,
press here to unlock the lock.
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To set your personal combination, follow these steps:
1. Use a shape tool (such as a pencil) to insert and hold against A below.
(Until password setting is complete)

2. Turn the dials to set your personal combination.

3. Release the shape tool. Now your new personal combination is set.
4. Remember well your new combination. If you want to change it again,
please repeat.

CLEAN AND CARE RULES
1. Using a stiff brush or abrasive cleaner could damage the box.
2. After the rain,wipe the box with cloth before opening it.

Imported to USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730
Made In China

A
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Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  

Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

BENUTZERHANDBUCH

AUFBEWAHRUNGSBOX  FÜR  DEN  AUSSENBEREICH

Machine Translated by Google



MODELL:SKC074A

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Aufbewahrungsbox  für  den  Außenbereich

1

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support
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Farbe

Produktgröße

SKC074A

120  Gallonen

Gewichtskapazität

Materialien

Maximale  Kapazität

Modell

880  Pfund

Grau

L56,3  x  B26,57  x  H23,82  Zoll

PP

2

Anweisungen.

2.  Bitte  prüfen  Sie  vor  der  Installation,  ob  alle  Teile  intakt  bzw.  ausreichend  sind.

3.  Tragen  Sie  beim  Einsatz  von  Elektrowerkzeugen  eine  Schutzbrille  und  beachten  Sie  stets  die

Schritte!

Befolgen  Sie  zur  Installation  die  im  Handbuch  beschriebenen  Schritte.

1.  Nach  der  Installation  kann  das  Produkt  nicht  mehr  getrennt  werden.  Bitte  befolgen  Sie  die

2.  Montieren  Sie  alle  Komponenten  gemäß  der  Anleitung.  Bitte  überspringen  Sie  keine

1.  Überprüfen  Sie  vor  der  Verwendung  alle  Platten/Schrauben  auf  festen  Sitz.

Installation:

7.  Lagern  Sie  keine  brennbaren  oder  ätzenden  Stoffe.

!Bitte  lesen  Sie  die  folgenden  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  mit  der

6.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  in  der  Box  zu  spielen,  da  Erstickungsgefahr  besteht.

5.  Stellen  Sie  sich  nicht  auf  den  Deckel.

Vermeiden  Sie  eine  Beschädigung  der  Teile.

4.  Bei  der  Montage  mit  Elektrowerkzeugen  stellen  Sie  bitte  das  Drehmoment  auf  das  Minimum  ein,  um

usw.

4.  Lagern  Sie  keine  sehr  heißen  Gegenstände,  wie  z.  B.  einen  kürzlich  benutzten  Grill,  einen

notwendig.

3.  Einige  Teile  enthalten  scharfe  Grate.  Bitte  tragen  Sie  bei  der  Installation  Handschuhe,  wenn

MODELL  UND  PARAMETER

WICHTIGE  VORSICHTSMASSNAHMEN

SICHERHEITSHINWEISE

Machine Translated by Google
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MONTAGE

2.  Zur  leichteren  Identifizierung  und  Montage  sind  alle  Teile  gekennzeichnet  als

wie  in  der  Abbildung  unten  dargestellt.

Für  eine  reibungslose  und  sichere  Installation  sind  Fachkräfte  erforderlich.

1.  Bitte  montieren  Sie  diesen  Artikel  aus  Sicherheitsgründen  nicht  separat.  Zwei

3.  Die  Installation  erfordert  Kraft.

Machine Translated by Google



Schritt  2:  Installieren  Sie  die  Scharniere  und  den  oberen  Riegel  (oberes  Feld  J).

Schritt  1:  Verstärkungsrohr  installieren  (oberes  Feld  J).

4

Machine Translated by Google
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Schritt  3:  Richten  Sie  den  Schlitz  aus  und  installieren  Sie  die  Vorder-/Rückseite  A  (verwenden  Sie  

zur  Installation  bitte  einen  Gummihammer).

Machine Translated by Google
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Schritt  5:  Verstärkungsrohr  installieren.

Schritt  4:  Richten  Sie  den  Schlitz  aus  und  installieren  Sie  die  Seitenwand  C  (verwenden  Sie  zur  

Installation  bitte  einen  Gummihammer).

Machine Translated by Google
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Schritt  6:  Richten  Sie  den  Schlitz  aus  und  installieren  Sie  die  Seitenwand  C  (verwenden  Sie  zur  

Installation  bitte  einen  Gummihammer).

Schritt  7:  Befestigen  Sie  das  Verstärkungsrohr  mit  der  Pressplatte  und  montieren  Sie  

anschließend  die  untere  Verriegelung  (achten  Sie  auf  die  Position  der  

Zwischenpressplatte).

Machine Translated by Google
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Schritt  8:  Montieren  Sie  die  obere  Platte  J  und  die  Stützstange  H.

Machine Translated by Google



Das  Schloss  wird  bei  der  ursprünglichen  Zahl  0-0-0  geöffnet,  ausgerichtet  mit  der  

Anzeigelinie.  (Auch  wenn  die  Zifferblätter  auf  unterschiedlichen  Zahlen  stehen  können.)

Nachdem  Sie  das  richtige  Passwort  eingegeben  haben,  

drücken  Sie  hier,  um  die  Sperre  aufzuheben.

ANLEITUNG  FÜR  KASTENSCHLOSS

Schritt  9:  Installation  abgeschlossen  und  Test-Ausführung.

Offen

9
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3.  Lassen  Sie  das  Formwerkzeug  los.  Jetzt  ist  Ihre  neue  persönliche  Kombination  eingestellt.

4.  Merken  Sie  sich  die  neue  Kombination  gut.  Wenn  Sie  sie  erneut  ändern  möchten,  wiederholen  Sie  den  

Vorgang  bitte.

2.  Drehen  Sie  die  Drehknöpfe,  um  Ihre  persönliche  Kombination  einzustellen.

(Bis  die  Passworteinstellung  abgeschlossen  ist)

Ort,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

In  China  hergestellt

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

REINIGUNGS-  UND  PFLEGEREGELN

A

1.  Die  Verwendung  einer  harten  Bürste  oder  eines  Scheuermittels  könnte  die  Box  beschädigen.

2.  Wischen  Sie  die  Schachtel  nach  dem  Regen  mit  einem  Tuch  ab,  bevor  Sie  sie  öffnen.

1.  Verwenden  Sie  ein  Formwerkzeug  (z.  B.  einen  Bleistift),  um  A  unten  einzufügen  und  festzuhalten.

Um  Ihre  persönliche  Kombination  einzustellen,  gehen  Sie  folgendermaßen  vor:

10
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MANUEL  D'UTILISATION

COFFRE  DE  RANGEMENT  EXTÉRIEUR

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Machine Translated by Google



BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  

manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  

informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Vous  avez  besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

MODÈLE :  SKC074A

Coffre  de  rangement  extérieur

1

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Matériels

SKC074A

Taille  du  produit L56,3  x  l26,57  x  H23,82  pouces

Capacité  maximale

Couleur

Capacité  de  poids

Modèle

PP

120  gallons

Gris

880  livres

2

nécessaire.

4.  Ne  stockez  rien  de  très  chaud,  comme  un  gril  récemment  utilisé,  un  chalumeau,

3.  Certaines  pièces  contiennent  des  bavures  acérées.  Veuillez  porter  des  gants  pour  l'installation  si

instructions.

5.  Ne  montez  pas  sur  le  couvercle.

!Veuillez  lire  attentivement  les  instructions  suivantes  avant  de  commencer  le

4.  Lors  de  l'installation  avec  des  outils  électriques,  veuillez  régler  le  couple  au  minimum  pour

etc.

6.  Ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  à  l’intérieur  de  la  boîte  pour  éviter  tout  risque  d’étouffement.

éviter  d'endommager  les  pièces.

1.  Une  fois  installé,  le  produit  ne  peut  pas  être  séparé.  Veuillez  suivre  strictement  les

2.  Assemblez  tous  les  composants  conformément  aux  instructions.  Veuillez  ne  sauter  aucun  élément.

installation:

1.  Vérifiez  que  tous  les  panneaux/boulons  sont  bien  serrés  avant  utilisation.

7.  Ne  stockez  pas  de  substances  inflammables  ou  corrosives.

2.  Avant  l'installation,  veuillez  vérifier  si  toutes  les  pièces  sont  intactes  ou  suffisantes.

3.  Lorsque  vous  utilisez  des  outils  électriques,  portez  des  lunettes  de  protection  et  suivez  toujours  les  instructions  du  fabricant.

étapes  dans  le  manuel  pour  l'installation.

mesures!

CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ

PRÉCAUTIONS  IMPORTANTES

MODÈLE  ET  PARAMÈTRES

Machine Translated by Google



2.  Pour  faciliter  l'identification  et  l'installation,  toutes  les  pièces  sont  marquées  comme

montré  dans  la  figure  ci­dessous.

des  personnes  sont  nécessaires  pour  une  installation  fluide  et  sûre.

1.  Pour  votre  sécurité,  veuillez  ne  pas  assembler  cet  article  séparément.  Deux

3.  L'installation  nécessite  de  la  force.

ASSEMBLÉE

3

Machine Translated by Google
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Étape  2 :  Installez  les  charnières  et  le  loquet  supérieur  (panneau  supérieur  J).

Étape  1 :  Installez  le  tube  de  renfort  (panneau  supérieur  J).

Machine Translated by Google
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Étape  3 :  Alignez  la  fente  et  installez  le  panneau  avant/arrière  A  (veuillez  utiliser  un  
maillet  en  caoutchouc  pour  l'installation).

Machine Translated by Google



6

Étape  5 :  Installez  le  tube  de  renfort.

Étape  4 :  Alignez  la  fente  et  installez  le  panneau  latéral  C  (veuillez  utiliser  un  maillet  en  
caoutchouc  pour  l'installation).

Machine Translated by Google
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Étape  6 :  Alignez  la  fente  et  installez  le  panneau  latéral  C  (veuillez  utiliser  un  maillet  en  

caoutchouc  pour  l'installation).

Étape  7 :  Fixez  le  tube  de  renfort  avec  la  plaque  de  pression,  puis  installez  le  loquet  

inférieur  (faites  attention  à  la  position  de  la  plaque  de  pression  

intermédiaire).

Machine Translated by Google
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Étape  8 :  Installez  le  panneau  supérieur  J  et  la  tige  de  support  H.

Machine Translated by Google



La  serrure  s'ouvre  au  numéro  d'origine  0­0­0,  aligné  avec  la  ligne  d'indication.  
(Même  si  les  cadrans  peuvent  être  positionnés  à  des  numéros  différents.)

Après  avoir  entré  le  mot  de  passe  correct,  

appuyez  ici  pour  déverrouiller  le  verrou.

INSTRUCTIONS  POUR  LA  SERRURE  DE  LA  BOÎTE

Ouvrir

Étape  9 :  Installation  terminée  et  test  pour  l'exécuter.

9
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UN

RÈGLES  DE  NETTOYAGE  ET  D'ENTRETIEN

3.  Relâchez  l'outil  de  forme.  Votre  nouvelle  combinaison  personnelle  est  désormais  définie.

4.  Mémorisez  bien  votre  nouvelle  combinaison.  Si  vous  souhaitez  la  modifier  à  nouveau,  

répétez  l'opération.

2.  Tournez  les  cadrans  pour  définir  votre  combinaison  personnelle.

(Jusqu'à  ce  que  la  définition  du  mot  de  passe  soit  terminée)

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

Fabriqué  en  Chine

1.  L’utilisation  d’une  brosse  dure  ou  d’un  nettoyant  abrasif  pourrait  endommager  le  boîtier.

2.  Après  la  pluie,  essuyez  la  boîte  avec  un  chiffon  avant  de  l'ouvrir.

1.  Utilisez  un  outil  de  forme  (comme  un  crayon)  pour  insérer  et  maintenir  contre  A  ci­dessous.

Pour  définir  votre  combinaison  personnelle,  suivez  ces  étapes :

10
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

GEBRUIKERSHANDLEIDING

BUITEN  OPBERGDOOS

Machine Translated by Google



MODEL:SKC074A

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Buiten  opbergbox

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

1
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Kleur

Productgrootte

SKC074A

120  gallons

Draagvermogen

Materialen

Maximale  capaciteit

Model

880  pond

Grijs

L56,3  x  B26,57  x  H23,82  inch

PP

2

3.  Sommige  onderdelen  bevatten  scherpe  bramen.  Draag  handschoenen  bij  de  installatie  als

instructies.

2.  Controleer  vóór  de  installatie  of  alle  onderdelen  intact  en  voldoende  zijn.

stappen!

3.  Draag  bij  het  gebruik  van  elektrisch  gereedschap  een  veiligheidsbril  en  volg  altijd  de  instructies  van  de  fabrikant  op.

stappen  in  de  handleiding  voor  installatie.

1.  Eenmaal  geïnstalleerd,  kan  het  product  niet  meer  worden  gescheiden.  Volg  de  instructies  strikt  op

2.  Monteer  alle  componenten  volgens  de  instructies.  Sla  geen  enkele  stap  over.

installatie:

1.  Controleer  of  alle  panelen/bouten  goed  vastzitten  voordat  u  ze  gebruikt.

7.  Bewaar  geen  ontvlambare  of  bijtende  stoffen.

Lees  de  volgende  instructies  zorgvuldig  door  voordat  u  met  de

5.  Ga  niet  op  het  deksel  staan.

6.  Laat  kinderen  niet  in  de  box  spelen  om  verstikkingsgevaar  te  voorkomen.

Voorkom  schade  aan  de  onderdelen.

4.  Bij  installatie  met  elektrisch  gereedschap,  stel  het  koppel  dan  in  op  het  minimum  om

enz.

nodig.

4.  Berg  geen  zeer  hete  voorwerpen  op,  zoals  een  onlangs  gebruikte  grill,  een  brander,

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

BELANGRIJKE  WAARSCHUWINGEN

MODEL  EN  PARAMETERS
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Er  zijn  mensen  nodig  voor  een  vlotte  en  veilige  installatie.

zoals  weergegeven  in  de  onderstaande  afbeelding.

2.  Om  identificatie  en  installatie  te  vergemakkelijken,  zijn  alle  onderdelen  gemarkeerd  als

1.  Voor  uw  veiligheid,  monteer  dit  item  niet  afzonderlijk.  Twee

3.  De  installatie  vereist  kracht.

MONTAGE
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Stap  1:  Installeer  de  verstevigingsbuis  (bovenpaneel  J).

Stap  2:  Installeer  de  scharnieren  en  de  bovenste  grendel  (bovenpaneel  J).

Machine Translated by Google



5

Stap  3:  Lijn  de  sleuf  uit  en  monteer  het  voor-/achterpaneel  A  (gebruik  voor  

de  installatie  een  rubberen  hamer).
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Stap  4:  Lijn  de  sleuf  uit  en  monteer  het  zijpaneel  C  (gebruik  hiervoor  een  

rubberen  hamer).

Stap  5:  Plaats  de  verstevigingsbuis.
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Stap  7:  Bevestig  de  verstevigingsbuis  met  de  drukplaat  en  
monteer  vervolgens  de  onderste  grendel  (let  op  de  positie  
van  de  tussenliggende  drukplaat).

Stap  6:  Lijn  de  sleuf  uit  en  monteer  het  zijpaneel  C  (gebruik  hiervoor  
een  rubberen  hamer).
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Stap  8:  Plaats  het  bovenpaneel  J  en  de  steunstang  H.
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INSTRUCTIES  VOOR  BOX  LOCK

Nadat  u  het  juiste  wachtwoord  hebt  ingevoerd,  

drukt  u  hier  om  het  slot  te  ontgrendelen.

Het  slot  wordt  geopend  op  het  oorspronkelijke  nummer  0-0-0,  uitgelijnd  met  de  

indicatielijn.  (Ook  al  staan  de  wijzerplaten  mogelijk  op  verschillende  nummers.)

Open

Stap  9:  Installatie  voltooid  en  test  om  uit  te  voeren.
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A

REINIGINGS-  EN  ZORGREGELS

2.  Draai  aan  de  draaiknoppen  om  uw  persoonlijke  combinatie  in  te  stellen.

4.  Onthoud  uw  nieuwe  combinatie  goed.  Als  u  het  opnieuw  wilt  veranderen,  herhaal  dit  dan.

3.  Laat  de  vormtool  los.  Nu  is  uw  nieuwe  persoonlijke  combinatie  ingesteld.

(Totdat  het  instellen  van  het  wachtwoord  voltooid  is)

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Gemaakt  in  China

1.  Het  gebruik  van  een  harde  borstel  of  een  schurend  schoonmaakmiddel  kan  de  doos  beschadigen.

2.  Veeg  de  doos  na  een  regenbui  af  met  een  doek  voordat  u  hem  opent.

1.  Gebruik  een  vormgereedschap  (zoals  een  potlood)  om  A  hieronder  in  te  voegen  en  vast  te  houden.

Om  uw  persoonlijke  combinatie  in  te  stellen,  volgt  u  deze  stappen:
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Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support
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"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

ANVÄNDARMANUAL

UTOMHUSFÖRVARINGSLÅDA
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MODELL:  SKC074A

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Utomhusförvaringslåda

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support
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Material

Färg

SKC074A

120  liter

Viktkapacitet

Produktstorlek

Maximal  kapacitet

Modell

880  lbs

PP

L56,3xB26,57xH23,82tum

Grå

2

1.  När  produkten  har  installerats  kan  den  inte  separeras.  Vänligen  följ  strikt

2.  Montera  alla  komponenter  enligt  instruktionerna.  Vänligen  hoppa  inte  över  någon

4.  Vid  installation  med  elverktyg,  vänligen  justera  vridmomentet  till  ett  minimum  till

undvik  att  skada  delarna.

etc.

5.  Stå  inte  på  locket.

!  Läs  följande  instruktioner  noggrant  innan  du  börjar

6.  Låt  inte  barn  leka  i  lådan  för  att  förhindra  kvävningsrisk.

3.  Vissa  delar  innehåller  skarpa  grader.  Vänligen  använd  handskar  för  installation  om

instruktioner.

4.  Förvara  inte  något  som  är  mycket  varmt,  till  exempel  en  nyligen  använd  grill,  blåslampa,

nödvändig.

steg  i  installationsmanualen.

steg!

2.  Kontrollera  före  installationen  om  alla  delar  är  hela  eller  tillräckligt.

3.  När  du  använder  elverktyg,  använd  skyddsglasögon  och  följ  alltid  tillverkarens  anvisningar

1.  Kontrollera  att  alla  paneler/bultar  är  åtdragna  före  användning.

installation:

7.  Förvara  inte  brandfarliga  eller  frätande  ämnen.

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

VIKTIGA  VARNINGAR

MODELL  OCH  PARAMETRAR
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2.  För  att  underlätta  identifiering  och  installation  är  alla  delar  märkta  som

personer  krävs  för  en  smidig  och  säker  installation.

1.  För  din  säkerhet,  montera  inte  denna  artikel  separat.  Två

3.  Installationen  kräver  kraft.

visas  i  figuren  nedan.

MONTERING
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Steg  1:  Installera  förstärkningsröret  (Övre  panel  J).

Steg  2:  Montera  de  tredje  gångjärnen  och  den  övre  spärren  (Övre  panel  J).

Machine Translated by Google



Steg  3:  Rikta  in  skåran  och  installera  front/bakpanelen  A  (vänligen  
använd  gummiklubba  för  installation).

5
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Steg  5:  Installera  förstärkningsröret.

Steg  4:  Rikta  in  skåran  och  installera  sidopanelen  C  (vänligen  använd  

gummiklubba  för  installation).

6
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Steg  7:  Fäst  förstärkningsröret  med  pressplattan  och  installera  sedan  

den  nedre  spärren  (var  uppmärksam  på  positionen  för  den  

mellanliggande  pressplattan).

Steg  6:  Rikta  in  skåran  och  installera  sidopanelen  C  (vänligen  använd  

gummiklubba  för  installation).

7
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Steg  8:  Installera  topppanelen  J  och  stödstången  H.

Machine Translated by Google



Låset  öppnas  vid  det  ursprungliga  numret  0-0-0,  i  linje  med  indikeringslinjen.  (Även  om  

rattarna  kan  vara  placerade  på  olika  nummer.)

När  du  har  angett  rätt  lösenord,  tryck  

här  för  att  låsa  upp  låset.

INSTRUKTIONER  FÖR  LÅDSLÅS

Öppna

Steg  9:  Installationen  slutförd  och  testa  för  att  köra  den.

9
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3.  Släpp  formverktyget.  Nu  är  din  nya  personliga  kombination  inställd.

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

2.  Vrid  på  rattarna  för  att  ställa  in  din  personliga  kombination.

(Tills  lösenordsinställningen  är  klar)

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Tillverkad  i  Kina

4.  Kom  ihåg  väl  din  nya  kombination.  Om  du  vill  ändra  det  igen,  vänligen  upprepa.

RENGÖRING  OCH  VÅRDSREGLER

A

1.  Använd  ett  formverktyg  (som  en  penna)  för  att  sätta  in  och  hålla  mot  A  nedan.

1.  Användning  av  en  styv  borste  eller  slipande  rengöringsmedel  kan  skada  lådan.

Följ  dessa  steg  för  att  ställa  in  din  personliga  kombination:

2.  Efter  regnet,  torka  av  lådan  med  en  trasa  innan  du  öppnar  den.

10
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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CAJA  DE  ALMACENAMIENTO  PARA  EXTERIORES

MANUAL  DEL  USUARIO

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.
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¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

1

MODELO:  SKC074A

Caja  de  almacenamiento  para  exteriores

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support
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2.  Antes  de  la  instalación,  verifique  si  todas  las  piezas  están  intactas  o  son  suficientes.

3.  Al  utilizar  herramientas  eléctricas,  utilice  gafas  protectoras  y  siga  siempre  las  instrucciones  del  fabricante.

3.  Algunas  piezas  contienen  rebabas  afiladas.  Utilice  guantes  para  la  instalación  si  es  necesario.

instrucciones.

necesario.

4.  No  guarde  nada  que  esté  muy  caliente,  como  una  parrilla  recientemente  usada,  un  soplete,

Evite  dañar  las  piezas.

4.  Al  instalar  con  herramientas  eléctricas,  ajuste  el  torque  al  mínimo  para

etc.

¡Lea  atentamente  las  siguientes  instrucciones  antes  de  comenzar!

5.  No  se  pare  sobre  la  tapa.

6.  No  permita  que  los  niños  jueguen  dentro  de  la  caja  para  evitar  el  riesgo  de  asfixia.

instalación:

1.  Compruebe  que  todos  los  paneles  y  pernos  estén  bien  apretados  antes  de  usarlos.

7.  No  almacene  sustancias  inflamables  o  corrosivas.

1.  Una  vez  instalado,  el  producto  no  se  puede  separar.  Siga  estrictamente  las  instrucciones.

2.  Ensamble  todos  los  componentes  según  las  instrucciones.  No  omita  ningún  paso.

¡pasos!

Pasos  en  el  manual  para  la  instalación.

Materiales

Color

SKC074A

PÁGINAS

Capacidad  de  peso

Tamaño  del  producto

Capacidad  máxima

Modelo

56,3  x  26,57  x  23,82  pulgadas

Gris

880  libras

120  galones

INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD

PRECAUCIONES  IMPORTANTES

MODELO  Y  PARÁMETROS

2
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ASAMBLEA

Se  requieren  personas  para  una  instalación  fluida  y  segura.

3.  La  instalación  requiere  fuerza.

2.  Para  facilitar  la  identificación  y  la  instalación,  todas  las  piezas  están  marcadas  como

1.  Por  su  seguridad,  no  ensamble  este  artículo  por  separado.  Dos

se  muestra  en  la  figura  siguiente.

Machine Translated by Google
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Paso  2:  Instale  las  bisagras  y  el  pestillo  superior  (Panel  superior  J).

Paso  1:  Instale  el  tubo  de  refuerzo  (panel  superior  J).

Machine Translated by Google
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Paso  3:  Alinee  la  ranura  e  instale  el  panel  frontal/posterior  A  (utilice  un  
mazo  de  goma  para  la  instalación).

Machine Translated by Google
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Paso  4:  Alinee  la  ranura  e  instale  el  panel  lateral  C  (utilice  un  mazo  de  goma  
para  la  instalación).

Paso  5:  Instale  el  tubo  de  refuerzo.

Machine Translated by Google
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Paso  6:  Alinee  la  ranura  e  instale  el  panel  lateral  C  (utilice  un  mazo  de  
goma  para  la  instalación).

Paso  7:  Fije  el  tubo  de  refuerzo  con  la  placa  de  presión  y  luego  
instale  el  pestillo  inferior  (preste  atención  a  la  posición  de  la  
placa  de  presión  intermedia).
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Paso  8:  Instale  el  panel  superior  J  y  la  varilla  de  soporte  H.

Machine Translated by Google



La  cerradura  se  abre  en  el  número  original  0­0­0,  alineado  con  la  línea  de  indicación.  
(Aunque  los  diales  pueden  estar  posicionados  en  números  diferentes).

INSTRUCCIONES  PARA  LA  CERRADURA  DE  CAJA

Abierto

Paso  9:  Instalación  completada  y  prueba  para  ejecutarla.

Después  de  ingresar  la  contraseña  correcta,  

presione  aquí  para  desbloquear  el  bloqueo.

9
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2.  Gire  los  diales  para  configurar  su  combinación  personal.

Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

3.  Suelte  la  herramienta  de  forma.  Ahora  ya  está  configurada  su  nueva  combinación  personal.

(Hasta  que  se  complete  la  configuración  de  la  contraseña)

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

4.  Recuerda  bien  tu  nueva  combinación.  Si  deseas  cambiarla  nuevamente,  repítela.

Hecho  en  china

A

1.  Utilice  una  herramienta  de  forma  (como  un  lápiz)  para  insertar  y  sostener  contra  A  a  continuación.

2.  Después  de  la  lluvia,  limpie  la  caja  con  un  paño  antes  de  abrirla.

1.  El  uso  de  un  cepillo  duro  o  un  limpiador  abrasivo  podría  dañar  la  caja.

Para  configurar  tu  combinación  personal,  sigue  estos  pasos:

NORMAS  DE  LIMPIEZA  Y  CUIDADO

10
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support
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MANUALE  D'USO

SCATOLA  DI  STOCCAGGIO  PER  ESTERNI

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google



HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

MODELLO:SKC074A

Scatola  portaoggetti  per  esterni

1

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



necessario.

4.  Non  conservare  nulla  che  sia  molto  caldo,  come  una  griglia  usata  di  recente,  un  cannello,

3.  Alcune  parti  contengono  sbavature  affilate.  Si  prega  di  indossare  guanti  per  l'installazione  se

istruzioni.

5.  Non  salire  sul  coperchio.

!Si  prega  di  leggere  attentamente  le  seguenti  istruzioni  prima  di  iniziare

4.  Quando  si  installa  con  utensili  elettrici,  regolare  la  coppia  al  minimo  per

ecc.

6.  Non  permettere  ai  bambini  di  giocare  all'interno  della  scatola  per  evitare  il  rischio  di  soffocamento.

evitare  di  danneggiare  le  parti.

1.  Una  volta  installato,  il  prodotto  non  può  essere  separato.  Si  prega  di  seguire  rigorosamente  le

2.  Assemblare  tutti  i  componenti  secondo  le  istruzioni.  Si  prega  di  non  saltare  alcun

installazione:

1.  Controllare  che  tutti  i  pannelli/bulloni  siano  ben  serrati  prima  dell'uso.

7.  Non  conservare  sostanze  infiammabili  o  corrosive.

2.  Prima  dell'installazione,  verificare  che  tutte  le  parti  siano  intatte  o  sufficienti.

3.  Quando  si  utilizzano  utensili  elettrici,  indossare  occhiali  protettivi  e  seguire  sempre  le  istruzioni  del  produttore.

passaggi  nel  manuale  per  l'installazione.

passi!

2

Materiali

Codice  articolo:  SKC074A

Dimensioni  del  prodotto

120  galloniCapacità  massima

Colore

Capacità  di  peso

Modello

880  libbre

PP

L56,3xW26,57xH23,82  pollici

Grigio

ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA

PRECAUZIONI  IMPORTANTI

MODELLO  E  PARAMETRI
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2.  Per  facilitare  l'identificazione  e  l'installazione,  tutte  le  parti  sono  contrassegnate  come

mostrato  nella  figura  sottostante.

sono  necessarie  persone  per  un'installazione  agevole  e  sicura.

1.  Per  la  tua  sicurezza,  ti  preghiamo  di  non  assemblare  questo  articolo  separatamente.  Due

3.  L'installazione  richiede  forza.

ASSEMBLAGGIO

3
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Fase  2:  installare  le  cerniere  e  il  fermo  superiore  (pannello  superiore  J).

Fase  1:  installare  il  tubo  di  rinforzo  (pannello  superiore  J).

Machine Translated by Google



5

Fase  3:  allineare  lo  slot  e  installare  il  pannello  anteriore/posteriore  A  (utilizzare  un  

martello  di  gomma  per  l'installazione).
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Fase  4:  allineare  lo  slot  e  installare  il  pannello  laterale  C  (utilizzare  un  martello  di  

gomma  per  l'installazione).

Fase  5:  installare  il  tubo  di  rinforzo.

Machine Translated by Google
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Fase  6:  Allineare  lo  slot  e  installare  il  pannello  laterale  C  (utilizzare  un  martello  di  

gomma  per  l'installazione).

Fase  7:  Fissare  il  tubo  di  rinforzo  con  la  piastra  di  pressatura  e  quindi  

installare  il  fermo  inferiore  (prestare  attenzione  alla  posizione  della  

piastra  di  pressatura  intermedia).

Machine Translated by Google
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Fase  8:  Installare  il  pannello  superiore  J  e  l'asta  di  supporto  H.

Machine Translated by Google



La  serratura  si  apre  al  numero  originale  0-0-0,  allineato  con  la  linea  di  indicazione  

(anche  se  i  quadranti  possono  essere  posizionati  su  numeri  diversi).

Dopo  aver  inserito  la  password  corretta,  

premere  qui  per  sbloccare  il  lucchetto.

ISTRUZIONI  PER  BOX  LOCK

Fase  9:  Installazione  completata  e  test  per  eseguirla.

Aprire

9
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UN

REGOLE  DI  PULIZIA  E  CURA

3.  Rilascia  lo  strumento  forma.  Ora  la  tua  nuova  combinazione  personale  è  impostata.

4.  Ricordati  bene  la  tua  nuova  combinazione.  Se  vuoi  cambiarla  di  nuovo,  ripeti.

2.  Ruotare  le  manopole  per  impostare  la  combinazione  personale.

(Fino  al  completamento  dell'impostazione  della  password)

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Made  in  China

1.  L'uso  di  una  spazzola  rigida  o  di  un  detergente  abrasivo  potrebbe  danneggiare  la  scatola.

2.  Dopo  la  pioggia,  pulire  la  scatola  con  un  panno  prima  di  aprirla.

1.  Utilizzare  uno  strumento  di  forma  (ad  esempio  una  matita)  per  inserire  e  tenere  premuto  contro  A  sottostante.

Per  impostare  la  tua  combinazione  personale,  segui  questi  passaggi:

10
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support
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„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

INSTRUKCJA  OBSŁUGI

SKRZYNKA  DO  PRZECHOWYWANIA  NA  ZEWNĄTRZ

Machine Translated by Google



MODEL:SKC074A

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Skrzynia  do  przechowywania  na  zewnątrz

1

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support
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Kolor

Rozmiar  produktu

SKC074A

120  galonów

Nośność

Przybory

Maksymalna  pojemność

Model

880  funtów

Szary

Dł.  56,3  x  szer.  26,57  x  wys.  23,82  cala

PP

2

instrukcje.

2.  Przed  montażem  sprawdź,  czy  wszystkie  części  są  nienaruszone  i  wystarczające.

3.  Podczas  korzystania  z  narzędzi  elektrycznych  należy  nosić  okulary  ochronne  i  zawsze  postępować  zgodnie  z  zaleceniami  producenta.

kroki!

kroki  instalacji  podane  w  instrukcji.

1.  Po  zainstalowaniu  produktu  nie  można  go  odłączyć.  Należy  ściśle  przestrzegać

2.  Złóż  wszystkie  elementy  zgodnie  z  instrukcją.  Nie  pomijaj  żadnego

1.  Przed  użyciem  sprawdź,  czy  wszystkie  panele/śruby  są  dobrze  dokręcone.

instalacja:

7.  Nie  przechowuj  substancji  łatwopalnych  i  żrących.

!Przed  rozpoczęciem  użytkowania  należy  uważnie  przeczytać  poniższe  instrukcje.

6.  Aby  uniknąć  ryzyka  uduszenia,  nie  należy  pozwalać  dzieciom  bawić  się  wewnątrz  pudełka.

5.  Nie  stawaj  na  pokrywie.

unikaj  uszkodzenia  części.

4.  Podczas  montażu  przy  użyciu  narzędzi  elektrycznych  należy  ustawić  moment  obrotowy  na  minimalny,

itp.

4.  Nie  przechowuj  niczego,  co  jest  bardzo  gorące,  np.  niedawno  używanego  grilla,  palnika,

niezbędny.

3.  Niektóre  części  zawierają  ostre  zadziory.  Proszę  założyć  rękawiczki  podczas  instalacji,  jeśli

MODEL  I  PARAMETRY

WAŻNE  UWAGI

INSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWA
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Do  przeprowadzenia  sprawnej  i  bezpiecznej  instalacji  niezbędni  są  ludzie.

pokazano  na  poniższym  rysunku.

2.  Aby  ułatwić  identyfikację  i  montaż,  wszystkie  części  są  oznaczone  jako

1.  Ze  względów  bezpieczeństwa  nie  należy  montować  tego  przedmiotu  oddzielnie.  Dwa

3.  Montaż  wymaga  użycia  siły.

MONTAŻ

3
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Krok  2:  Zamontuj  zawiasy  i  górny  zatrzask  (panel  górny  J).

Krok  1:  Zamontuj  rurę  wzmacniającą  (panel  górny  J).

Machine Translated by Google
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Krok  3:  Wyrównaj  szczelinę  i  zamontuj  przedni/tylny  panel  A  (do  
montażu  użyj  gumowego  młotka).
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Krok  5:  Zamontuj  rurę  wzmacniającą.

Krok  4:  Wyrównaj  szczelinę  i  zamontuj  panel  boczny  C  (do  montażu  użyj  gumowego  
młotka).
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Krok  7:  Zamocuj  rurę  wzmacniającą  za  pomocą  płytki  dociskowej,  a  
następnie  zamontuj  dolny  zatrzask  (zwróć  uwagę  na  
położenie  pośredniej  płytki  dociskowej).

Krok  6:  Wyrównaj  szczelinę  i  zamontuj  panel  boczny  C  (do  montażu  użyj  
gumowego  młotka).

Machine Translated by Google
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Krok  8:  Zamontuj  górny  panel  J  i  pręt  podporowy  H.
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Zamek  otwiera  się  przy  oryginalnej  liczbie  0-0-0,  wyrównanej  z  linią  
wskaźnikową.  (Nawet  jeśli  tarcze  mogą  być  ustawione  pod  różnymi  liczbami.)

Po  wpisaniu  prawidłowego  hasła  naciśnij  
tutaj,  aby  odblokować  blokadę.

INSTRUKCJA  DOTYCZĄCA  ZAMKA  BOX

Otwarte

Krok  9:  Instalacja  zakończona,  można  ją  przetestować  przed  uruchomieniem.

9
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2.  Obróć  pokrętła,  aby  ustawić  własną  kombinację.

4.  Zapamiętaj  dobrze  swoją  nową  kombinację.  Jeśli  chcesz  ją  zmienić  ponownie,  
powtórz.

3.  Puść  narzędzie  kształtu.  Teraz  Twoja  nowa  osobista  kombinacja  jest  ustawiona.

(Do  czasu  zakończenia  ustawiania  hasła)

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim
Miejsce,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
Wyprodukowano  w  Chinach

ZASADY  CZYSTOŚCI  I  PIELĘGNACJI

A

1.  Użycie  twardej  szczotki  lub  ściernego  środka  czyszczącego  może  spowodować  uszkodzenie  obudowy.

2.  Po  deszczu,  przed  otwarciem  pudełka,  przetrzyj  je  szmatką.

1.  Za  pomocą  narzędzia  do  kształtowania  (np.  ołówka)  włóż  kształt  i  przytrzymaj  go  przy  punkcie  A  poniżej.

Aby  ustawić  własną  kombinację,  wykonaj  następujące  kroki:

10
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  

elektronicznej  www.vevor.com/support
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